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ITINERARIO
1ER DIA.- México  

Llegada al aeropuerto internacional de la Ciudad de México “Benito Juárez”, recepción y traslado al hotel indicado instalación y Cena en el hotel.

2DO DIA.- México - City tour con Xochimilco y Ciudad Universitaria

Desayuno en el hotel. Salida  en dirección del  Centro Histórico de la ciudad, para iniciar un paseo por sus calles bordeadas de bellos edificios, testimonio de la gloria virreinal de México como son el PALACIO DE BELLAS ARTES y el PALACIO POSTAL, por citar los más célebres; continuando hasta la plaza principal, mejor conocida como el ZOCALO, lugar donde el AYUNTAMIENTO, el TEMPLO MAYOR y el PALACIO NACIONAL -sede presidencial- dan testimonio del cruce de los mundos prehispánico y colonial. Visita de la CATEDRAL METROPOLITANA (considerada la más grande de América Latina) que alberga el célebre Cristo Negro. En este recorrido no puede faltar el Monumento a la FUNDACION, representación escultórica de la llegada de los Aztecas a México-Tenochtitlán. Continuación hacia XOCHIMILCO, que significa “lugar de las flores”. En un ambiente apacible e inimaginable en la gran metrópoli, disfrutaremos de un paseo en trajinera por los canales del otrora gran lago de Texcoco. Durante el recorrido nos servirán un platillo típico del lugar (bebidas no incluidas). Todo ello escuchando la música de mariachis y saboreando un cordial tequila.  Pequeña escala para tomar la foto de la CIUDAD UNIVERSITARIA, Patrimonio Cultural de la Humanidad; la máxima casa estudios embellece el sur de la ciudad con construcciones decoradas por los grandes pintores muralistas mexicanos como Diego Rivera, David Alfaro Siqueiros, Juan O’ Gorman entre otros. Retorno al hotel…. Cena. Salida para disfrutas del  Espectáculo Folklórico y Mariachis. 

3ER DÍA.- México  - Basílica de Guadalupe - Teotihuacán

Desayuno en el hotel.  Este día iremos al encuentro del lugar donde la fe concibió el santuario más concurrido del Nuevo Mundo: la BASILICA DE NUESTRA SEÑORA DE GUADALUPE. Es en este recinto sagrado donde un día 12 de diciembre el indígena JUAN DIEGO fuera escogido por la virgen morena (la Lupita como le llaman los mexicanos), para transmitir su deseo de tener un lugar exclusivo donde honrarla. Visita a la ANTIGUA BASILICA, la CAPILLA DE INDIOS, la CAPILLA DEL CERRITO y asistencia a la EUCARISTIA. Tiempo para adquirir recuerdos religiosos y bendecirlos. Continuación hacia TEOTIHUACAN (lugar donde los hombres se transforman en dioses y las mujeres veneran a sus dioses). Almuerzo a la llegada (bebidas no incluidas). Visita uno de los sitios arqueológicos más grandes de Mesoamérica, donde las pirámides  del SOL y de la LUNA esperan para ser escaladas y ofrecer una magnifica vista de lo que fuera el lugar de adoración de la Serpiente Emplumada QUETZALCOATL, fundado hace mil años.

Retorno al hotel… Cena y alojamiento.

4TO DIA.- México  -   San Miguel de Allende -  Guanajuato

Desayuno en el hotel. A la hora indicada salida en dirección hacia SAN MIGUEL DE ALLENDE, tan pintoresco como cosmopolita, esta ciudad ha cautivado con sus estrechas calles empedradas y plazas de frondosos laureles a sus visitantes hasta convertirse en el destino donde artistas o escritores, extranjeros y nacionales, han decidido hacer de este lugar encantador situado medio de la ruta de la Plata, su lugar de residencia. Almuerzo (bebidas no incluidas). El recorrido permitirá admirar la CATEDRAL, única en su estilo neogótico, la CASA NATAL de IGNACIO ALLENDE, el ORATORIO. Continuación hacia otro de los grandes lugares del colonialismo e independencia: la ciudad de GUANAJUATO (lugar donde los cerros semejan ranas). Un laberinto de callejones y plazoletas brindan a los visitantes la magia y el misterio que entrelazan la historia con las leyendas que cada rincón de esta ciudad virreinal resguarda. Los edificios de la ALHÓNDIGA de GRANADITAS, la CASA de DIEGO RIVERA, la UNIVERSIDAD, el TEATRO JUÁREZ enarbolan la  riqueza minera de la Colonia. Instalación  y cena en el hotel…

5TO DIA.- Guanajuato  - León – Guadalajara –City Tour

Desayuno en el hotel salida a la hora indicada hacia la ciudad de la piel: LEON. Mañana libre para disfrutas de los innombrables centros comerciales como la PLAZA de la PIEL o la GALERIA DEL ZAPATO en donde se encontrará gran surtido de botas, zapatos, carteras, correas, bolsos… para todos los gustos y bolsillos. Almuerzo (bebidas no incluidas). Salida hacia la ciudad de GUADALAJARA  cuna del MARIACHI y del TEQUILA Visita de la ciudad de GUADALAJARA llamada así en recuerdo de la ciudad española del mismo nombre; esta capital es una elegante mezcla de construcciones virreinales con modernos edificios, donde el ambiente animado y festivo se percibe tanto en sus plazas o bares como en el mercado. Conoceremos la CATEDRAL y las cuatro plazas que la rodean, el PALACIO DE GOBIERNO, donde Diego Rivera inmortalizó al padre de la Independencia, Miguel Hidalgo, culminando el paseo por  calle peatonal que permite admirar EL TEATRO DEGOLLADO y conduce hasta el antiguo hospicio, hoy llamado CENTRO CULTURAL CABAÑAS, construcción del año de 1905. Instalación  y cena en el hotel…

6TO DIA.- Guadalajara  - Tequilera – Tlaquepaque –Guadalajara 

Desayuno en el hotel. A la hora indicada salida en dirección de TEQUILA pequeña ciudad que dio su nombre a una de las bebidas de mayor renombre en el mundo. Conoceremos todo sobre la elaboración del Tequila, alcohol típico mexicano, desde la producción de la planta de la cual se extrae, el agave, hasta la degustación del producto final….todo con moderación, desde luego Continuación hacia el RANCHO DE LOS FERNANDEZ. La visita del interior está condicionada por ser una propiedad privada y los propietarios suelen utilizarla para eventos familiares.  Almuerzo (bebidas no incluidas). Continuación con destino a TLAQUEPAQUE, escaparate de la profusa artesanía mexicana consistente en cerámica, bordados en piel o tela, arreos charros, diseños tradicionales o innovadores que muestran de la combinación de técnicas antiguas con la inspiración de los artesanos locales. El recorrido culminará en el PARIAN, punto de reunión de los mariachis. Tiempo para disfrutar del ambiente del lugar. Retorno al hotel….  Cena y alojamiento.

7MO DÍA.- Guadalajara – Cancún. 
Desayuno americano en el hotel Salida hacia el aeropuerto de Guadalajara para tomar nuestro vuelo con destino a Cancún, traslado de Aeropuerto al Hotel Cancún, registro y alojamiento con un todo incluido en Cancún.

8VO DÍA  - Cancún – ORIGEN. 
A la hora apropiada, traslado del hotel al aeropuerto para su vuelo de regreso a su ciudad de origen.

FIN DE LOS SERVICIOS.


	HOTEL
	VIGENCIA
	DOBLE
	TRIPLE
	SENCILLA
	CHD (2-11)

	MÉXICO - HOTEL CASABLANCA

GUANAJUATO - HOTEL MISIÓN GUANAJUATO 

GUADALAJARA - HOTEL LOS MORALES  

CANCÚN - HOTEL CROWN PARADISE CLUB
	01 ENE – 20 DIC 2019

	USD 1.246
	USD 1.220
	USD 1.528
	USD 698


	HOTEL
	VIGENCIA
	DOBLE
	TRIPLE
	SENCILLA
	CHD (2-11)

	MÉXICO - HOTEL GALERIA PLAZA 

GUANAJUATO - HOTEL MISIÓN GUANAJUATO 

GUADALAJARA - HOTEL LOS MORALES  

CANCÚN - HOTEL CROWN PARADISE CLUB
	01 ENE – 20 DIC 2019
	USD 1.390
	USD 1.360
	USD 1.518
	N/A


NOCHE ADICIONAL EN CANCÚN

	CANCÚN - HOTEL CROWN PARADISE CLUB
	26 Ago – 21 Dic 2019
	USD 96
	USD 96
	USD 152
	USD 74


TARIFAS SUJETAS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO Y A DISPONIBILIDAD AL MOMENTO DE REALIZAR RESERVA ** Validas para reservar antes del 20 de Abril de 2019**
INCLUYE:

· 03 Noches de alojamiento en la Ciudad de México con desayuno y cena

· Almuerzos de acuerdo al itinerario

· City tour y Xochimilco (paseo en trajinera con tequila y mariachis)

· Basílica de Guadalupe y Pirámides de Teotihuacán 

· Show Folclórico con copa de bienvenida 

· 01 Noche de alojamiento en Guanajuato con desayuno y cena 

· Visita de Querétaro y san miguel de allende 

· 02 noches de alojamiento en Guadalajara con desayuno y cena 

· Visita de Guanajuato y León 

· Visita de ciudad, Tlaquepaque y visita al rancho de Vicente Fernandez

· Almuerzo en el restaurante rancho Vicente Fernandez

· Visita de una Tequilera

· 01 noches de alojamiento en Cancún en todo incluido

· Traslados aeropuerto hotel – aeropuerto  en CD de México y Cancún.

· Guía autorizado por la Sectur

· Tarjeta de asistencia médica
· Fee Bancario 2%
NO INCLUYE:

· Bebidas en los almuerzo 

· Propinas para guía y operador

· Servicio de lavandería 

· Llamadas 

· Servicios no especificados en el programa

REQUISITOS PARA VIAJAR A MÉXICO:

· Pasaporte vigente mínimo 7 meses, con hojas en blanco disponibles para sellos.

· Permiso de salida del país firmado por los padres autenticado en notaria, para menores de edad. Registro Civil de Nacimiento Original.
DOCUMENTACIÓN EN REGLA:

Todos los pasajeros, sin excepción (niños incluidos), deberán llevar en regla su documentación personal y familiar correspondiente. En caso de tener algún inconveniente con las autoridades del Aeropuerto, Puertos y/o Terminal de Transporte Terrestre el día de salida, por motivos como: presentar pasaporte vencido, permiso de salida del país de menores no tramitados o incompletos, no contar con las vacunas exigidas por cada país o región, demandas por alimentos u otro tipo de demandas, homónimos con antecedentes penales ante la justicia Colombiana; SOÑAR & VOLAR VIAJES Y TURISMO S.A.S. no será responsable, siendo por cuenta del pasajero cualquier gasto de cancelación o adicional que se origine  por la NO presentación al inicio de los servicios contratados. Los reembolsos que se pudiesen presentar por los servicios no prestados en estos casos son definidos por cada prestador de servicio y serán informados en caso de ocurrir cualquiera de los sucesos descritos.

CLAÚSULA DE RESPONSABILIDAD:

SOÑAR & VOLAR VIAJES Y TURISMO S.A.S.  Con registro Nacional de Turismo Número 27539 expedido por el Ministerio de Comercio Industria y Turismo, está sujeta al régimen de responsabilidad que establece la Ley 300 de 1996 y D.R. 1075/97, Decreto 2438 de 2010 y demás decretos reglamentarios. En nuestra calidad de Intermediario tenemos responsabilidad limitada en la prestación de los servicios turísticos de los proveedores, así mismo, no tenemos injerencia en las decisiones o políticas de los mismos. SOÑAR & VOLAR VIAJES Y TURISMO S.A.S. En su calidad de intermediario, se responsabiliza ante los viajeros por la total prestación y calidad de los servicios descritos en nuestros programas, en el entendido que estos son prestados por terceros, como en el caso de las aerolíneas donde SOÑAR & VOLAR VIAJES Y TURISMO S.A.S. No es responsable por la deficiente prestación y retraso de vuelos, al igual que no es responsable por la decisión que tome el viajero en la categoría de hoteles y servicios escogidos, teniendo en cuenta que es una decisión voluntaria. Toda la información adicional relativa a vigencias, condiciones, impuestos de salida de Colombia y en el exterior, tasas, cargos y demás pagos obligatorios, deben ser consultados con el asesor de viajes al momento de realizar la reserva. 
SOÑAR & VOLAR VIAJES Y TURISMO S.A.S. Actúa de conformidad con lo establecido en la Ley 679 del 3 de Agosto de 2001 expedida por El Congreso de la República, con la cual se dictan disposiciones para prevenir y contrarrestar la explotación, la pornografía y el turismo sexual con menores de edad. El incumplimiento de esta ley, podrá generar responsabilidad de tipo penal y/o administrativo. Acatamos las consideraciones de la Ley 1336/09, Ley 1329/09  y la resolución 3840 /09 y sus posteriores reformas
7 NOCHES


Visitando: México D.F. – Guanajuato – Guadalajara – Cancún  





PRECIOS POR PERSONA EN DÓLARES, PARA PAGO EN EFECTIVO, SUJETOS A CAMBIO SIN PREVIO AVISO










